

# ВСТРЕЧА КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА БССР ТОВАРИЩА П. К. ПОНОМАРЕНКО С ИЗБИРАТЕЛЯМИ

Огромный зал клуба Минского автомобильного завода переполнен. На встречу со своим кандидатом в депутаты Верховного Совета Белорусской ССР товарищем Пантелеимоном Кондратьевичем Пономаренко пришло более тысячи рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода.

Собрание открывает секретарь партийного бюро завода тов. Малин. Под бурные, долго не смолкаемые аплодисменты избирается почетный президиум в составе Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с великим Сталиным.

Первое слово предоставляется доверенному тов. Найденову.

— Товарищи избиратели! — говорит он. — С величайшим политическим и производственным подъемом готовится белорусский народ к выборам в Верховный Совет БССР.

Под руководством большевистской партии и лично товарища Сталина успешно идет восстановление разрушенного врагом народного хозяйства республики. Уже восстановлены и дают продукцию более 6.000 промышленных предприятий. Создаются новые отрасли промышленности — автомобильная, тракторная, создается мощная энергетическая база. Значительные успехи достигнуты и в сельском хозяйстве. Огромное внимание уделяется повышению материального и культурного благосостояния трудящихся.

Коллектив нашего завода в прошлом году выполнил программу по товарной продукции на 105 процентов и по валовой — на 108 процентов.

На предвыборном собрании рабочие, инженерно-технические работники и служащие нашего завода единодушно выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета Белорусской ССР верного сына народа, члена Центрального Комитета ВКП(б), Председателя Совета Министров БССР и Секретаря ЦК КП(б) Белоруссии Пантелеимона Кондратьевича Пономаренко.

Мы выдвинули товарища Пономаренко своим кандидатом потому, что он последовательно и неутомимо борется за практическое осуществление заветов великого Ленина, за генеральную линию нашей славной большевистской партии.

С именем товарища Пономаренко связанные огромные достижения нашей республики в годы мирного социалистического строительства. В годы Великой Отечественной войны товарищ Пономаренко, являясь членом Военных Советов Западного, Центрального, Брянского фронтов, членом Военного Совета 3-й ударной армии и 1-го Белорусского фронта, принимает самое активное участие в защите нашей Родины от немецко-фашистских захватчиков. Товарищ Пономаренко возглавлял Центральный штаб партизанского движения при Ставке Верховного Главнокомандования. Под руководством товарища Пономаренко белорусские партизаны наносили врагу сокрушительные удары и оказали огромную помощь Советской Армии в освобождении Белоруссии от немецко-фашистских захватчиков. Теперь наш кандидат все свои силы отдает делу быстрейшего восстановления народного хозяйства Советской Белоруссии.

— Товарищи избиратели! В день выборов все, как одни, явимся к избирательным

приям и отдадим свои голоса за нашего достойного кандидата, верного сына народа и большевистской партии Пантелеимона Кондратьевича Пономаренко.

На трибуне стахановец инструментального цеха тов. Балашевич.

— Приближается всенародный праздник — день выборов в Верховный Совет Белоруссии, — говорит он. — Единодушно голосуя за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, мы будем голосовать за дальнейшее процветание нашей могучей социалистической Родины, за нашу родную большевистскую партию, за нашего великого вождя и учителя, лучшего друга белорусского народа — товарища Сталина.

В день выборов мы с радостью отдадим свои голоса за нашего достойного кандидата, за Пантелеимона Кондратьевича Пономаренко. Всю свою заслугу товарища Пономаренко в расцвете нашей республики за годы мирного социалистического строительства и в освобождении ее от немецко-фашистских захватчиков. Теперь, в мирных условиях, товарищ Пономаренко все силы и энергию отдает делу быстрейшего восстановления народного хозяйства и культуры Белоруссии.

Призываю всех избирателей 9 февраля отдать свои голоса за Пантелеимона Кондратьевича Пономаренко!

Слово предоставляется молодой избирательнице, стахановке тов. Якубовой. Она говорит об огромной радости молодежи завода, которая впервые будет участвовать в выборах верховного органа государственной власти республики. Готовясь к выборам, сотни молодых рабочих и работниц стали из стахановскую вахту и ежедневно выполняют нормы на 150—200 процентов.

— В день выборов, — заявляет тов. Якубова, — молодые избиратели завода единодушно проголосуют за нашего кандидата, за товарища Пономаренко. Этим самым они проголосуют за дальнейшее процветание нашей дорогой матери-Родины, за счастливую юность, за великого вождя и учителя товарища Сталина.

На трибуне стахановец треста «Автопромстрой» тов. Хоров.

— С радостью, — говорит он, — мы встретились сегодня с нашим кандидатом в депутаты Верховного Совета Белорусской ССР товарищем Пономаренко. Мы выдвинули товарища Пономаренко кандидатом потому, что он в своей партийной и государственной деятельности выше всего ставит интересы Родины, интересы народа и неуклонно проводит в жизнь указания партии Ленина—Сталина. Мы уверены, что товарищ Пономаренко и впредь, как депутат Верховного Совета республики, будет на высоте поставленных перед ним государственных задач.

В 1947 году, — продолжает тов. Хоров, — тресту «Автопромстрой» нужно выполнить капитальные работы на сумму в 50 миллионов рублей. На этом собрании я заверяю, что коллектив строителей приложит все силы, чтобы выполнить и перевыполнить производственную программу.

Тов. Хоров призывает всех избирателей 9 февраля отдать свой голоса за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных — товарища Пономаренко. Зал

отвечает на этот призыв бурными аплодисментами.

Слово получает инженер тов. Демян, который говорит:

— Быстрыми темпами идет восстановление народного хозяйства в нашей родной Белоруссии. Восстановлены и работают тысячи предприятий, которые были разрушены врагом. Восстановлены все колхозы. Построено 254 тысячи домов для колхозников. Это достигнуто благодаря сталинским заботам о белорусском народе. Немалая доля труда здесь и нашего кандидата товарища Пономаренко.

Теперь мы вступили в самый ответственный период строительства завода — этого гиганта первой послевоенной пятилетки. Мы уверены, что своим стахановским трудом при повседневной помощи нашего кандидата товарища Пономаренко с честью справимся с задачей строительства Минского авторазвода. Мы, рабочие, мастера, инженерно-технические работники завода, приложим все силы для выполнения задачи, поставленной товарищем Сталиным об ускорении темпов восстановительных работ. За эту благородную задачу, за родную партию большевиков, за нашу великую Родину, за мудрого Сталина мы будем голосовать 9 февраля, единодушно отдавая свой голос за видного деятеля нашей партии, верного сталинца, Пантелеимона Кондратьевича Пономаренко. (Аплодисменты).

С полным текстом документа можно ознакомиться в библиотеке